

# "ЗАГОТОВИТЕЛЬ", КУЮРГАЗИНСКОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО

Регион Республика Башкортостан

Телефон (34757) 6-23-53, (347) 579-14-53

ИНН 0233004826

ОГРН 1030201636761

ОКПО 27303510

OKATO 80239812001

Расшифровка Ермолаевский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.32	Основной	Оптовая торговля мясом, мясом птицы, продуктами и консервами из мяса и мяса птицы

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗАГОТОВИТЕЛЬ", КУЮРГАЗИНСКОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ЗАГОТОВИТЕЛЬ", КУЮРГАЗИНСКОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЗАГОТОВИТЕЛЬ", КУЮРГАЗИНСКОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗАГОТОВИТЕЛЬ", КУЮРГАЗИНСКОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации. ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 30.01.2003. Компания "ЗАГОТОВИТЕЛЬ", КУЮРГАЗИНСКОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 453360, РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН, КУЮРГАЗИНСКИЙ РАЙОН, С ЕРМОЛАЕВО, УЛ ЗАВОДСКАЯ,61 и специализируется на Оптовая торговля мясом, мясом птицы, продуктами и консервами из мяса и мяса птицы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0233004826, ОГРН 1030201636761, ОКПО 27303510.